on

Algoritmuselmélet vizsga
2012, december 20.

T —— - _
s - — P R N —

munkaxit ) perc
Setetionrdere womegoldasnak. Indoklds nélkiili megolddsra nem jir pont

¢ kosadlessuk & www cs.bme hu/algel weboldalon, vérhatéan ma este
pontot ér, a ponthatdrok: 0-31: elégtelen, 32- 43: elégséges, 44- 55 kizopes, H667 |6, 68 80 joles
silis sedbeli holnap, december 21-én, 14.00-kor az IB 139-ben.
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o alaku inputok rendezésére alkalmas a radix rendezés? [rja le a radix rendesés algont.
wal oo bimonyitsa be, hogy jél rendez! (A lddarendezést nem kell leirmi.)

L bben a feladatban a piros-kék algoritmussal kapesolatos kérdésekre kell vilassolnin Mit pelent
az, hogy egy részleges szinezés takaros? Mondja ki a piros szabalyt é magyardesa ol, hogy a
Kruskal algoritmusban hol és hogyan haszndljuk ezt a szab4lyt!

Mi a Lédareadesés optimalizalési feladat? Irja le a megoldasdra tanult Fiest Fit illetve First
Fit Decreasing kozelitd algoritmusokat! Fogalmazza meg a feladatot eldontés problémakent is!
e

Dr. Watson egy n fokbdl allé 1épesé tetejére szeretne feljutni, a lépead fokat véletlenserlen
fehérre vagy feketére vannak festve. (Mindegyik fok be van festve valumelyik sslunel, & léposd
teteje fehér.) Dr. Watson egyszerre legfeljebb 2k fokot tud lépni felfele, de hdbords sériléss
miatt konnyen kifarad, ezért barmely két szomszédos lépése koziil legaldhb s egyvik & ndl nemn
nagyobb. Adjon algoritmust, ami O(nk) lépésben meghatdrozza, hogy legaldbl hidny lepdure
van szitksége, hogy feljusson lépcsé tetejére gy, hogy végig fehér szind fokakat hassnall

. Egy piros-fekete faban n elemet tarolunk. Javasoljon olyan algoritmust, ami i putként meghnpva

a fdt, a faban tarolt elemekbdl osszehasonlitasok haszndlata nélkill felépit egy kupacot!

(a) Adja meg az aldbbi, irdnyitott kort nem tartalmazé graf egy topologikus motrendidt! A gral
éllistdja (zdrdjelben az él silya): A:B(5),C(5); B:H(0); C:B(-1),G(2), E(1), D) A{ 2, F(1),
E:—, F: A(-3),G(2); G:H(-3), E(-2), H: — .

(b) Hatdrozza meg a topologikus sorrend segitségével a legnagyohb Gesehossaisdgil, A bl indule
grafbeli it hosszat és magét a leghosszabb utat is!

Tegyiik fel, hogy NP C P. Kovetkezik-e ebbél, hogy az aldbbi eldontés: feladat caNi® hali

Input: G irdnyitatlan graf
Kérdés: Igaz-e, hogy G élei kiszinezhetk 2014 szinnel gy, hogy as egy calosea illosakedd dlek
szinel mind kilonbozoek?

Igazolja, hogy a kévetkezd eldontési probléma P-ben van, vagy azt, hogy NI* teljes! 4
Input: G irdnyitatlan gréf |

Kérdés: Igaz-e, hogy van G-nek olyan feszitifdja, amelyben van egy pontosan #0014 fakd
minden més csiics fokszdma pedig legfeljebb kett6?
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